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Turzovka
2 otázky pre

Jednou zo samosprávnych funkcií je aj čin-
nosť hlavného kontrolóra podľa zákona
o obecnom zriadení, ktorý túto vykonáva ne-
závisle a nestranne v súlade so základnými
pravidlami kontrolnej činnosti. Kontrolnou
činnosťou sa rozumie kontrola zákonnosti,
účinnosti, hospodárnosti a  efektívnosti pri
hospodárení a nakladaní s majetkom a majet-
kovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa
osobitných predpisov, kontroluje príjmy, výdavky a finančné ope-
rácie obce a kontroluje vybavovanie sťažností a petícií. Mesto Tur-
zovka v  súlade s  ustanoveniami zákona vyhlásilo „voľby na
obsadenie funkčného miesta hlavného kontrolóra mesta Tur-
zovka“, nakoľko funkčné obdobie sa končí 30.júna 2014. Aj
v tejto súvislosti sme naše dve otázky položili úradujúcemu kon-
trolórovi p. Antonovi Závodníkovi:

1. Vo funkcii hlavného kontrolóra mesta Turzovka Ste pô-
sobili 3 funkčné obdobia, ako sa menili činnosti vyplýva-
júce z právnych predpisov, kde vidíte najväčšie rozdiely?

Funkciu hlavného kontrolóra mesta Turzovka vykonávam 18
rokov, čo je dosť dlhé obdobie a je samozrejmé, že tak, ako sa
mení legislatíva v iných odvetviach, mnohé a výrazné zmeny na-
stali aj v zákonoch, ktorými sa riadi samospráva. Či už to boli zá-
sadné zmeny v prechode mnohých kompetencií na obce, s čím
súvisela aj moja kontrolná činnosť, keďže pod subjekty, v ktorých
kontrolór vykonáva kontrolnú činnosť patria aj školské zariade-
nia. Ďalej to boli zmeny v obecnom zriadení ako takom, v záko-
noch o rozpočtových pravidlách obcí, v zákone o majetku obcí,
o sociálnych službách, o ochrane zdravia a majetku, zákony sú-
visiace s výstavbou, dopravou, zákon o správnom konaní, o slo-
bodnom prístupe k informáciám, petičný zákon a veľa ďalších,
ktoré boli východiskom pre moju činnosť. Samospráve len za po-
sledných 10 rokov pribudlo podľa analýzy ZMOS vyše 4900 no-
vých úloh a kompetencií, a  s týmito zmenami prichádzala aj
potreba stáleho vzdelávania sa – rovnako vo vedení mesta, pra-
covníkov úradu i u mňa osobne, aby som túto funkciu vykonával
nie len v súlade so zákonom, ktorý priamo určuje pravidlá kon-
trolnej činnosti, ale aj v súlade s mojim presvedčením, vykonávať
túto prácu čestne a poctivo. Opísať všetky rozdiely od začatia
mojej práce až do dnešného dňa by trvalo veľmi dlho, preto
v krátkosti situáciu vyhodnotím tak, že všetky činnosti v samo-
správe sú časovo náročnejšie a vyžadujú si plné nasadenie, ak
ich chce samospráva vykonávať dobre. Tu by som rád poukázal
na nedocenenie práce hlavného kontrolóra niektorými poslan-
cami MsZ v Turzovke, čo potvrdili schválením zníženia pracov-
ného úväzku hlavného kontrolóra na nové volebné obdobie. 

2. S odstupom času viete vyhodnotiť, či výsledky kontrol
vykonaných v samospráve a jej rozpočtových a príspevko-
vých organizácií boli uspokojivé, resp. či vidíte potrebu ich
činnosť a postupy zlepšiť?

Moja kontrolná činnosť bola zameraná najmä na chod Mest-
ského úradu a jeho organizácií – Mestského podniku služieb,
Kultúrneho a  spoločenského strediska, Energetiky s.r.o. Tur-
zovka, Základnej a Materskej školy, Centra voľného času, Základ-
nej umeleckej školy a T-services, s.r.o. Turzovka, Združenie TKO
Semeteš n.o.. Počas mojej činnosti som nezistil závažné poruše-
nia resp. pochybenia a drobné nedostatky, ktoré som kontrolou
zistil, boli odstránené počas výkonu kontroly, čo potvrdili aj kon-
troly iných nadriadených kontrolných orgánov. Tešiť môže nielen
mňa, ale aj ostatných občanov, že Turzovka má vo vedení mesta
zodpovedných a skúsených ľudí, ktorí v oblasti financií a ekono-
miky pracujú koncepčne, transparentne a ich výsledky je v meste
aj vidieť. A tiež je potešiteľné aj uznanie takejto práce nielen od
audítorov, ktorí pravidelne auditujú účtovníctvo a ekonomiku
mesta, ale aj od mnohých iných nezávislých kontrol z takých in-
štitúcií ako je napr. NKÚ, kontrola Úradu pre verejné obstaráva-
nie, Finančná kontrola Zvolen, Protikorupčný úrad a podobne.
Preto sa touto cestou chcem poďakovať tak vedeniu mesta ako aj
všetkým spolupracovníkom, ktorí boli voči mojej práci ústretoví
a prajem im veľa pracovných aj osobných úspechov aj v nasle-
dujúcich obdobiach. 

Naša základná škola oslavuje krásne výročie – 50 rokov svojho
fungovania, a to je dôvod, aby sme si, tak ako to býva aj pri život-
ných jubileách, či iných dôležitých udalostiach v živote, načreli do
spomienok a pripomenuli si tých, ktorí školu tvorili a tvoria - uči-
teľské zbory spoločne so svojimi žiakmi, ale i významné medzníky
a chvíle, ktorými škola za toto obdobie prešla. Pri týchto spomien-
kach nám určite prebehnú mysľou naše školské roky plné všako-
vakých neopakovateľných udalostí, zážitkov a životných príbehov.
Mnohí tu prežili svoje detstvo, naučili sa písať, čítať, počítať… 

Spomienky na školu sú, a hádam vždy budú, plné detského
smiechu, veselého džavotu v triedach a na školských chodbách,
ale tiež vypísanej kriedy a atramentu, a možno občas aj nejakej tej
slzičky sklamania zo zlej známky. Polstoročie – to je kus života,
ktorým prešli tisíce žiakov, mnoho a mnoho učiteľov ako aj ostat-
ných zamestnancov školy, ktorí tu pôsobili, a pevne verím, že ste
si odtiaľto odniesli veľa dobrého a užitočného. Môžeme si položiť
otázku či 50 rokov je veľa alebo málo. V živote človeka je to zrelý
stredný vek, je obdobím istoty a múdrosti získaných skúseností.
Ľudia vekom starnú, ale naša škola nie. Dnes môže čerpať silu z
tradícií a poznatkov, ktoré tu zanechali učitelia po desaťročia,
avšak noví žiaci, nové trendy a náš prístup ju robia mladou a ne-
ustále sa rozvíjajúcou. Základná škola prešla a prechádza vďaka
investíciám mesta a podpore vedenia samosprávy výraznou zme-

nou – stala sa z nej vskutku moderná
škola, ktorá poskytuje mladej generácii
kvalitné vyučovacie priestory a profe-
sionálny prístup pedagógov, je najväč-
šou školou v okrese čo do počtu žiakov
a určite sa má čím pochváliť jednak vo vy-
učovacích výsledkoch, ale aj v reprezentácii
školy a mesta na rôznych vedomostných a ta-
lentových súťažiach. 

Svoj vývoj od 60-tych rokov po súčasnosť si škola pripomenula
aj vydaním výročného bulletinu, kde sa dočítate nielen veľa zaují-
mavých faktov a čísel, ale svojím spomínaním ho okorenili viaceré
významné osobnosti, ktoré s turzovskou školou spájajú detské
roky.

Preto si dovoľujeme aj týmto prostredníctvom pozvať všetkých
rodičov, bývalých žiakov, pedagógov či zamestnancov, jednodu-
cho všetkých, ktorí majú záujem „spoznať“ našu školu aj po pol-
storočí, na prehliadku školy, ktorú ponúkne Deň otvorených
dverí v piatok 30. 5. 2014 od 10,00 h a Slávnostnú akadémiu
k 50. výročiu ZŠ, ktorá sa uskutoční v kinosále Domu kultúry
ten istý deň o 15,00 hod. 

Mgr. Terézia Šupolová, riaditeľka

„Naša škola môže dnes čerpať z tradícií a poznatkov, ktoré
tu zanechali jej výnimoční učitelia po desaťročia.“

50 rokov základnej školy na Bukovine:

Slovenská ekonomika prechádza zložitým obdobím - konsoli-
dácia verejných financií, ekonomická kríza, stagnujúca miera ne-
zamestnanosti a mnohé ďalšie faktory ovplyvňujú celú spoločnosť,
firmy, samosprávu i jednotlivých občanov. I preto sa kladie zvý-
šený dôraz na finančné toky, ich včasnosť a úplnosť – jednoducho
povedané platobnú disciplínu. Mesto Turzovka prvé platby inka-
sovalo hneď v úvode roka z poplatkov za odvoz a likvidáciu TKO,
teraz v mesiaci máj svojim občanom doručilo rozhodnutia o vyru-
benej dani z nehnuteľností a dane za psa na rok 2014. 

Splatnosť výmerov je do jedného mesiaca odo dňa doručenia,
v prípade rozloženia (pri FO nad 50,- €) je splatnosť druhých splá-
tok do 30. júna t.r. Platby je možné realizovať prevodom na účty
uvedené v  rozhodnutí: v SLSP 5023066494/0900 a  vo VÚB
10220322/0200, ale platiť daň je možné i v hotovosti alebo platob-
nou kartou v Klientskom centre MsÚ v Turzovke každý pracovný
deň od 7.00 do 15.00. Pri platbe v Klientskom centre sa platba
ihneď zaúčtuje ako úhrada predpísanej dane, zároveň je možné
riešiť rôzne zrejmé omyly a doplniť údaje o daňovníkovi a polož-
kách daňového priznania. Samospráva mesta sumarizuje platby
za 1. štvrťrok, no podľa prvých analýz je platobná disciplína Tur-
zovčanov zatiaľ v tomto roku dobrá, bilanciu zhoršujú dlhodobo
nevymožiteľné pohľadávky a prieťahy v exekučnom konaní. 

Ostáva veriť, že tak ako poplatok za odpad i dane budú uhra-
dené včas a v správnej výške u väčšiny daňovníkov a tým, ktorí
sa dostali do nejakých osobných ekonomických problémov opäť
odporúčame včasnú komunikáciu s mestom ako správcom dane.
Takýmto spôsobom a otvorenou konzultáciou či spoločným hľa-
daním riešenia sa dá vyhnúť sankciám, exekúciám a zbytočným
nepríjemnostiam, ktoré tak či onak každého neplatiča raz do-
behnú.

Platobná disciplína je zatiaľ dobrá...

Postupnou rekonštrukciou školských budov získa Turzovka jeden z najkrajších školských areálov

Dňom matiek je symbolicky vždy druhá májová nedeľa. K to-
muto sviatku sa usporadúvajú mnohé podujatia a inak tomu ne-
bolo ani v Turzovke. Program sa z dôvodu 1. svätého prijímania
vo farnosti síce konal už vo štvrtok 8. mája, no vôbec to nikomu
neprekážalo – kinosála DK sa zaplnila mamičkami a starými ma-
mami, pre ktoré pripravilo Kultúrne a spoločenské stredisko v spo-
lupráci so ZUŠ a samosprávou mesta, krásne hudobno-zábavné
predstavenie. Deti ho prítomnému publiku spríjemnili recitáciou
a speváckymi, tanečnými či hudobnými vystúpeniami. Hlavnou
myšlienkou celého predstavenia bolo nielen spríjemniť všetkým
mamám tento sviatočný deň, ale vyjadriť im poďakovanie aj za tie
ďalšie dni v roku, pretože lásku a pochopenie predsa rozdávajú
svojim rodinám po celý rok.

Program ku Dňu matiek naplnil celú kinosálu

Uplynulý týždeň, v stredu 14. mája, sa
stretli poslanci Mestského zastupiteľstva
(MsZ) na svojom treťom riadnom tohtoroč-
nom zasadnutí. Program bol zameraný pre-
važne na ekonomiku aj keď v diskusiách
odzneli aj iné témy. 

V  úvode rokovania poslanci vykonali
„štandardné“ úkony – schválili program,
pracovné komisie a  vykonali kontrolu
uznesení z  predošlého zasadnutia. Ne-
obišli problematiku predaja železničných
pozemkov v centre mesta a od viceprimá-
tora, K. Kobolku, si vypočuli momentálny
stav v rokovaniach so ŽSR a ministerstvom
dopravy ako aj informáciu o podaní na Ge-
nerálnu prokuratúru, od ktorej sa očakáva
jasné stanovisko k nedokončeným a neúpl-
ným delimitáciám miestnych komunikácií,
ktoré ležia na pozemkoch štátu v užívaní
ŽSR. 

V ďalších bodoch sa zastupiteľstvo za-
oberalo správami o  hospodárení za rok
2013 – konkrétne u Mestského podniku
služieb, Kultúrneho a spoločenského stre-
disko, ale aj rozpočtových organizácií, kto-
rými sú školy a školské zariadenia. Keďže
ich hospodárenie je priamo naviazané na
rozpočet mesta diskusia bola minimálna
a poslanci všetky správy schválili bez pri-

pomienok. Potom sa už venovali dokumen-
tom za celé mesto – schválili Správu o vý-
sledku inventarizácie majetku mesta ku
dňu  31.12.2013 a  zobrali na vedomie
Správu o  výsledku auditu ekonomiky
Mesta Turzovka za rok 2013. Majetok
mesta sa za uplynulé obdobie opäť o niečo
navŕšil - prírastky hmotného i nehmotného
majetku dosiahli sumu 487.167,25 €,
úbytky (predaje, odpisy a pod.) predsta-
vujú objem 253.796,31€. Aktuálna účtovná
hodnota majetku mesta predstavuje
17.642.929,67 €. 

Po inventarizácii sa zastupiteľstvo za-
oberalo Záverečným účtom Mesta Tur-
zovka za rok 2013, ku ktorému si najprv
vypočuli Stanovisko hlavného kontrolóra
mesta. Aj v tom prípade išlo o predroko-
vaný dokument, ktorý poslanci hlasovaním
osvedčili „bez výhrad“ a potvrdili tak pozi-
tívne rozpočtové saldo vo výške 383.834 €.
Ďalším dôležitým ekonomickým bodom
bola 1. úprava rozpočtu Mesta Turzovka
pre rok 2014. Tu už bola diskusia obsiahlej-
šia, nakoľko objektívne potreby krytia
niektorých položiek neboli pri schvaľovaní
rozpočtu v decembri 2013 naplnené – ča-
kalo sa na prebytok hospodárenia a jeho
použitie. Po vzájomnom presvedčovaní sa

o investičných prioritách, časovom rámci
a postupnosti niektorých prác na údržbe
mesta a predchádzaní havarijných stavov,
nakoniec poslanci schválili 1. úpravu roz-
počtu tak ako pripravená na rokovanie. 

Zviazali však čerpanie kapitálových vý-
davkov v programoch Miestne komuniká-
cie a Vzdelávanie do konca júna a zároveň
do tohto termínu uložili Mestskému úradu
pripraviť 2. zmenu rozpočtu mesta na r.
2014. Zastupiteľstvo potom odobrilo rozpo-
čet finančných fondov mesta, schválilo zá-
mery a spôsoby nakladania s prebytočným
hnuteľným a nehnuteľným majetkom
mesta a  zaoberalo sa Vyhlásením voľby
hlavného kontrolóra Mesta Turzovka na
funkčné obdobie 2014 – 2019. Hlasovaním
potvrdili zníženie pracovného úväzku HK
na 0,75 (podmienky a termíny volieb HK
viď samostatne). 

V závere zasadnutia MsZ si potom po-
slanci vypočuli informácie o pripravených
výberových konaniach na funkciu riadite-
ľov MŠ a ZUŠ, príprave a zabezpečení vo-
lieb do europarlamentu a  po krátkych
interpeláciách primátor májové zasadnutie
ukončil. Televízny záznam z rokovania si
záujemcovia môžu pozrieť v archíve TVT.

Zasadalo Mestské zastupiteľstvo
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Zo zápisníka Mestskej polície
V poslednom čase sa na mestskú polí-

ciu Turzovka množia oznámenia o  rôz-
nych drobných krádežiach, kde dominujú
hlavne krádeže bicyklov a krádeže peňaž-
nej hotovosti z nákupných tašiek ulože-
ných na nosičoch bicyklov. Väčšinou si za
to môžu majitelia sami, pretože nechali
svoj bicykel bez dozoru a neuzamknutý,
čo je vodou na mlyn potencionalnym zlo-
dejom. Potom je už ťažko nájsť kradnutú
vec, pretože páchatelia majú zväčša na
kradnutý tovar svojho „odberateľa“. Čo sa
týka nákupných tašiek, voľne položených
v košíkoch na nosičoch bicyklov, jedná sa
o  veľkú ľahostajnosť, pretože tieto ná-
kupné tašky a hlavne peňaženky sú často
v  centre pozornosti zlodejov. Obsluhe
mestského kamerového systému sa poda-
rilo niekoľkokrát zachytiť „šikovných a vší-

mavých“ občanov, ako si starostlivo vybe-
rajú svoju obeť, a tu potom sledujú až sa
im v nestráženej chvíli podarí ukradnúť
peňaženku, prípadne telefón. Stáli sa prí-
pady, že vytipovanú osobu sledujú až
mimo rušných častí mesta, tam kde už
nemá dosah kamerový systém. Preto by
sme chceli poprosiť občanov, aby venovali
viac pozornosti svojím osobným veciam,
lebo nikdy neviete, kto a kedy na vás číha
a sleduje vašu nepozornosť. Potom už je
len otázkou krátkej chvíľky a mnohokrát
ťažko zarobené peniaze skončia v rukách
zlodeja. Častými obeťami sa stávajú
hlavne starší občania, ktorý si ani nestačia
všimnúť, že boli okradnutí. Veľkou pomo-
cou pri dokazovaní týchto drobných krá-
deží je ohlásenie každej straty aj menšej
sumy peňazí, či cenností, pretože mnoho

priestupkov ostáva neohláse-
ním krádeže nepotrestaných.
Stál sa nám aj prípad, kde bola na kame-
rovom systéme zachytená krádež a poško-
dení účastníci odmietli podať oznámenie
– čo je pre nás a prácu Mestskej polície ne-
vysvetliteľné. Takéto nedomyslené správa-
nie len napomáha k  páchaniu ďalšej
trestnej činnosti v meste a nikto nemôže
vedieť či sa v budúcnosti nestane opäť cen-
trom záujmu zlodejov. I preto našich spo-
luobčanov žiadame o  väčšiu dôveru
a spoluprácu pri objasňovaní trestnej čin-
nosti v meste, aby sme čo najviac elimino-
vali rôzne krádeže a zlodejov dostali tam,
kde zaslúžene patria, aby sme sa mohli
bez obáv pohybovať v našom meste.

Mgr. Ján Chromík,
náčelník Mestskej polície Turzovka

pozýva všetky deti v rámci osláv Medziná-
rodného dňa detí na filmovú rozprávku Vtáčí
úlet. Filmové predstavenie začne 1. júna o
16.00 hod. Vstupné je 2,50 € a každé dieťa
dostane ako darček ešte sladkú odmenu.

VYHLASUJE
v súlade so zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

voľby na obsadenie funkčného miesta
Hlavný kontrolór Mesta Turzovka

v rozsahu pracovného úväzku 0,75 
(termín nástupu 1. 7. 2014) na deň 25. júna 2014

Podmienky účasti uchádzačov vo vyhlásených voľbách:
a/ písomná prihláška uchádzača s profesným životopisom
b/ doklad o bezúhonnosti v zmysle § 18a, ods. 2 zák. SNR č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení
c/ doklad o zdravotnej spôsobilosti a spôsobilosti na právne
úkony v celom rozsahu  
d/ doklad o splnení kvalifikačných predpokladov v zmysle §
18a, ods. 1 zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení
e/ doklad o absolvovaní minimálne 5 rokov praxe v oblasti vý-
konu samosprávnych činností podľa katalógu pracovných čin-
ností v  zmysle nariadenia vlády SR č. 341/2004 v  znení
neskorších zmien a doplnkov alebo v oblasti kontroly alebo v ob-
lasti účtovníctva a ekonomických činností

Termín a miesto podania prihlášok do vyhlásených volieb:
Prihlášky spolu s dokladmi o splnení podmienok účasti uchádza-
čov je potrebné doručiť v písomnej forme v obálke označenej
„Voľby hlavného kontrolóra mesta Turzovka – neotvárať“, osobne
alebo poštou, na adresu: Mestský úrad Turzovka, Jašíkova ul. č.
178, 023 54 Turzovka v termíne najneskôr do 11. júna 2014 do
15.00 hod. Bližšie informácie môžu uchádzači získať osobne
u prednostu MsÚ Turzovka alebo na tel. č. 42 093 11, 42 093 43

Vyvesené na úradnej tabuli dňa: 15. 5. 2014

Deň detí nám pomaly klope na dvere, deti sa naň určite tešia,
a to je aj výzva pre školy záujmové inštitúcie, aby bol tento deň
niečím výnimočný, zábavný či naozaj čarovný. Centrum voľného
času v Turzovke je tradičným organizátorom takýchto podujatí a
tento rok pripravilo pre najmenších ďalší rozprávkový program. 

V piatok 30. mája budú od 9.30 do 12.00 hodiny otvorené
dvere do magického sveta Bublinkovo. Na pešej zóne a v Parku
rodákov ich budú čakať rôzne prekvapenia, rytieri, princezné, ne-
tradičné hry, športy, množstvo súťaží a samozrejme zábavy. Za
splnené úlohy dostanú všetky deti od rozprávkových bytostí
sladké odmeny. Tešíme sa na Vás!

Len nedávno sme máje ako symbol zelene, života, ochrany
pred zlými duchmi a chorobami stavali, a už teraz nám pohľad
do kalendára pripomína ako rýchlo a neúprosne čas plynie. Čo-
skoro bude máj za nami, a s jeho koncom sa naskytne príležitosť,
aby sme si v Turzovke pripomenuli ďalšie z tradičných podujatí –
Váľanie Mája. To bývalo aj v minulosti veselšie, spojené s veseli-
cami a všakovakými huncútstvami. Na Váľanie mája, ktoré bude
spojené s kultúrnym programom Vás pozývajú vo štvrtok 29.
mája o 16.00 hod. do Šarkparku nielen organizátori – Kultúrne
a spoločenské stredisko a samospráva mesta, ale aj Ženská fol-
klórna skupina Turzovanka a jej hostia. Všetkých srdečne
pozývame!

Centrum voľného času v Turzovke už po niekoľký krát organizo-
valo pre všetky deti vedomostnú súťaž – Poznáš Kysuce? Obvodného
kola sa zúčastnilo 17 družstiev z 8. obvodových škôl. Medzi výher-
cami nechýbali ani žiaci zo Základnej školy Turzovka, ktorí obsadili
prvé miesto v zložení – Adam Hranec, Šimon Mekiňa a Kristínka Ba-
raníková. Na striebornej pozícií sa umiestnili tak isto žiaci z Turzovky.
Súťažné družstvo tvoril Richard Mekiňa, Tomáš Hrubý a Marcus Piš-
tek. Bronz si zo súťaže odnieslo družstvo zo Základnej školy Korňa. 

Strelci z Kysúc sa 2.mája stretli v priestoroch základnej školy
v Čadci Podzávoze, aby si svoje sily a presnú mušku zmerali v sú-
ťaži – Oblastné majstrovstvo Kysúc v streľbe zo vzduchovej pušky
pre mládež do 15 rokov. Súťaže sa zúčastnilo 7 chlapčenských
a dve diečenské družstvá a svojich zástupcov malo i mesto Tur-
zovka. Naši reprezentanti v zložení Jakub Dybala, Adrián Stuchlík
a Pavol Vlček sa umiestnili na peknom 3.mieste. Za jednotlivcov
súťažil Adam Hranec. Všetkým víťazom gratulujeme.

Váľanie Mája v Šarkparku obohatí veselý
kultúrny program

Kino Jašík

Na MDD pripravilo CVČ pre deti zábavné
Bublinkovo

MESTO TURZOVKA
so sídlom Mestský úrad, Jašíkova ul. č. 178, 023 54 Turzovka

Rozpočet mesta na rok 2014 sa schvaľo-
val ešte v  decembri a  bol veľmi opatrný
v prognózovaní celospoločenského ekono-
mického vývoja. Plánovali sa len minimálne
financie na investície a kapitálové výdavky
a  očakávalo sa, že záverečný účet ukáže
nielen silu samosprávy a  jej vedenia pri
konsolidovaní verejných financií, ale takpo-
vediac „rozviaže ruky“ pri ďalšom rozhodo-
vaní v zastupiteľstve. 

Tak sa aj stalo – na ostatnom zasadnutí
MsZ 14. mája poslanci schválili záverečný
účet mesta za rok 2013 jednomyseľne a bez
výhrad, čo je tou najlepšou vizitkou práce
primátora a  jeho kolektívu na Mestskom
úrade. Pozitívne saldo a prebytok hospodá-

renia ponížený o časť nevyčerpaných dotá-
cií a finančných operácií na sumu 383.834
€ výraznou mierou prispel k posilneniu roz-
počtu mesta na tento rok. Diskusia o  1.
úprave rozpočtu mesta nebola však jedno-
duchá, nakoľko sa mnohým poslancom
stráca vo volebnom roku horizont dlhodo-
bej koncepcie rozvoja mesta a svoje snahy
sústreďujú na iné priority. Nakoniec však di-
skusia o investičných prioritách, časovom
rámci a  postupnosti niektorých prác na
údržbe mesta či predchádzaní havarijných
stavov predsa len dospela ku kompromisu
a poslanci drvivou väčšinou podporili návrh
1. úpravu rozpočtu tak ako bol pripravený
a predložený na rokovanie. Zviazali však

čerpanie kapitálových výdavkov v progra-
moch Miestne komunikácie a Vzdelávanie
do konca júna a zároveň do tohto termínu
uložili Mestskému úradu pripraviť 2. zmenu
rozpočtu mesta na r. 2014. 

„Vo výdavkovej časti rozpočtu na rok
2014 sme ako hlavné priority pri investič-
ných akciách ponechali dokončenie rekon-
štrukcie a odstránenie havarijného stavu B –
pavilónu ZŠ, výkup pozemkov pod miestne
komunikácie v IBV Bukovina, rozšírenie ka-
nalizácie i nevyhnutnú údržba mostov.
Veľká časť financií, a to v objeme 200 tis.
Eur pôjde na rekonštrukcie a opravy miest-
nych komunikácií.“ spresnil viceprimátor
mesta K. Kobolka. 

Prioritou mesta je dokončenie B–pavilónu základnej školy
a rekonštrukcie a opravy miestnych komunikácií

V sobotu 17. mája sa konal už 9. ročník
postupovej súťaže v interpretácii folk,
country a  trampskej piesne Turzovský
vrabčiak. Pripravilo ju Kultúrne a  spolo-
čenské stredisko v Turzovke s finančnou
podporou Ministerstva kultúry SR. Súťaž,
z ktorej víťazi postupujú na finále Morav-
ského vrabca do Karvinej a na medziná-
rodnú súťaž Porta v  Ústí nad Labem,
prilákalo do Turzovky 14 súťažiacich zo
Slovenska a Čiech – predstavilo sa tu 9 ka-
piel, 3 sólisti a 2 duetá. 

Úroveň súťaže bola vysoká a medziná-
rodná porota v zložení Ľubomír Wágner –
moderátor a  hudobný publicista, Oto
Maňák – hudobník, Jindřich Šrejber a Zde-
něk Stárek - organizátori festivalu Porta, to

mali veľmi ťažké. Napokon sa zhodli na
tom, že na finále Moravského vrabca, ktoré
bude 14. júna postúpia až 4 kapely. Na 1.
mieste sa umiestnila kapela PRIDANÁ
HODNOTA z Chorvátskeho Grobu, ktorú
uvidíme aj na festivale Drotária 2014, 2.
miesto patrilo kapele REST IN TEST z

Ostravy a  3. miesto obsadila aj turzov-
skému publiku už známa skupina DIVO-
ZEL z Košíc. Postup do finále si vybojovala
aj skupina WIND z Havířova. 

Do interpretačnej súťaže PORTA po-
stúpili PRIDANÁ HODNOTA a DIVOZEL
a do autorskej súťaže postúpili Peter
Janků s pesničkou Nedá sa žiť a Michal
Récky so skladbou Kde vlastne si. Udeľo-
vala sa i  cena primátora mesta Turzovka,
ktorú získal Peter Janků. Cena sympatie or-
ganizátorov Moravského vrabca bola udelená
Horane a jej 12 ročnému synovi Jankovi.

Príjemné hudobné popoludnie zavŕšil
svojím koncertom večerný hosť – skvelé
zoskupenie Janko Kulich & Kolegium, ktorí
sa postarali o dobrú zábavu.

Pri príležitosti MDD sa v Meste Turzovka tradične pripravili
rôzne podujatia pre deti. Patrí medzi ne i prijatie mamičiek a ich
detí narodených v minulom roku i prvého občana roku 2014 pri-
mátorom mesta. Ani v tomto roku tomu nebude inak. Táto pre
deti i rodičov výnimočná udalosť sa v Turzovke uskutoční v piatok
30. mája o 10.00 h. v priestoroch Domu kultúry. Pre mamičky
s deťmi je pripravený kultúrny program detí z Centra voľného
času, nebude chýbať ani finančný darček od samosprávy pre ra-
tolesti na podporu v prvých dotykoch so životom a samozrejme
pre deti aj detská kniha na pamiatku Súčasťou programu bude aj
slávnostný príhovor primátora mesta a zápis všetkých prítomných
do Pamätnej knihy mesta. 

Pri príležitosti MDD privítame do života
najmladších spoluobčanov

Turzovský vrabčiak má za sebou ďalšie úspešné pokračovanie

Úspechy turzovských
žiackych kolektívov

Kto by nepoznal pranostiky okolo troch
„zmrznutých“ v  polovici mája? Pankrác,
Servác, Bonifác prinášajú ochladenie a sy-
chravé počasie, Žofia ich potvrdí a Urban
uzavrie. Príchod troch ľadových mužov
znamenal podľa našich predkov citeľné
ochladenie, hrozbu studených dažďov, ba
aj prízemného mrazu. 

A tento rok sa ľudová pranostika po-
tvrdila na 100%. Výstrahy meteorológov
predpovedali okrem ochladenia a zrážok aj
silný nárazový vietor, a to bola asi najhor-
šia komplikácia počasia od štvrtka rána aj
počas noci z 15. na 16. mája. Následky vy-

číňania počasia a veternej smršte sme po-
cítili aj v Turzovke. Hoci pršalo pomerne
intenzívne, voda nenarobila toľko škody
ako silný nárazový vietor. Ten lámal
stromy, poškodil stĺpy mestského rozhlasu
a vedenie verejného osvetlenia. 

V priebehu piatka 16. mája zamestnalo
odstraňovanie následkov takmer všetkých
pracovníkov Mestského podniku služieb
Turzovka. Takmer po celom meste, najmä
však po mestských častiach Vyšný koniec,
Závodie, Turkov, odstraňovali závady spô-
sobené silným vetrom. Bolo poškodených
takmer 400 m vzdušného vedenia verej-

ného osvetlenia, prevrátených 5 ks stĺpov
mestského rozhlasu následkom čoho došlo
aj k pretrhnutiu vedenia, bolo poškodené
vnútorné zariadenie ovládania verejného
osvetlenia, výpadky internetu a káblovej te-
levízie boli spôsobené poruchami mimo
katastra mesta. Následne bolo potrebné vy-
čistiť, pozametať a odstrániť množstvo po-
lámaných konárov z centra mesta. 

V poobednajších hodinách pracovníci
vykonávali práce na čistení kanalizačných
vpustí a priepustov od nánosov bahna a ko-
nárov. Pred víkendom bolo už mesto opäť
v poriadku. 

Ako sme sa vysporiadali s následkami minulotýždňovej víchrice

Vstupenky na Drotáriu a Rock Beskyd sú za najvýhodnejšie ceny do konca mája
Najlacnejšie vstupenky na obidva festivaly si môžete zakúpiť do 30. mája v Mestskej knižnici v Turzovke 
a v sieťach Ticket Art a Ticketportal.

Pozvánka na najbližšie obľúbené
kultúrne a spoločenské podujatia
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